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Übungsblatt 4
Besprechungstermin: 16./17.11.2004

Aufgabe 1
Entwickeln Sie Recursive-Descent-Parser für folgende Grammatiken:

a) S → 0S 1| 01
b) S → +S S| − S S| a
c) S → S (S)S| ε

Aufgabe 2
Entwickeln Sie einen syntaxgerichteten Übersetzer, der prüft, ob eine
Folge von Klammern eine korrekte Klammerung darstellt.

Aufgabe 3
Programmieren Sie die Übersetzung von einfachen arithmetischen Aus-
drücken unter Verwendung der prädiktiven Syntaxanalyse in Befehle
einer abstrakten Stapelmaschine.

Aufgabe 4
Zeigen Sie, dass die Werte aller Bitfolgen, die von folgender Grammatik
erzeugt werden, durch 3 teilbar sind.

num→ 1 1|1001|num 0|num num


